
Premesso che non mi ritengo per niente soddisfatto, vorrei iniziare dicendo che propno

all'Assessore con delega al Contenzioso e alla Trasparenza poco gli si addice il non rispetto delle

scadenze. Infatti le risposte vanno fornite entro 30 giorni dalla presentazione, e dato che

l'interrogazione è stata presentata giorno O] Ottobre 20]3 e la risposta è arrivata giorno ] 8

novembre 2013 violando il vigente regolamento.

Rilevato inoltre che nella risposta è riportata la data del 28 ottobre 2013 mi chiedo: a che gioco

giochiamo?

Andiamo al sodo: da una semplice interrogazione sulle condizioni degli spogliatoi del "Nino

Carosia" è venuta fuori una tragedia, l'Assessore parla di "impianto elettrico carente anche dei

dispositivi minimi di sicurezza, di eternit, di carenti condizioni igienico-sanitarie".

Le colpe di quanto rilevato dall'Assessore non possono essere attribuite a questa

Amministrazione insediatasi da poco più di quattro mesi, ma giusto per fare chiarezza, in tema di

impiantistica spOliiva, la passata amministrazione ha fatto una precisa scelta, con delibera di Giunta

n. 57 del 10/06/2013 (giorno delle ultime elezioni) ha pensato bene cli presentare domanda di

contributo per il progetto di "Copertura di n. 1 campo da tennis di proprietà comunale" per un

importo complessivo di € 100.000,00.

Il bando (pubblicato in Gazzetta Ufficiale del 27 aprile 2013) premiava fortemente le regioni

poco dotate di impiantistica sportiva, e i progetti di messa a norma di impianti al servizio delle

scuole (come il campo sportivo "Nino Carosia").

Questa delibera è solo un esempio di come questo paese è stato amministrato dalle precedenti

amministrazioni PD, un partito che si prepara a ripresentarsi per riprendersi le poltrone, senza aver

intrapreso alcun processo di rinnovamento, di ritlessione sui continui fallimenti della propria

attività istituzionale.

Naturalmente va rilevato che questa Amministrazione è di provenienza PD e che candidamente

non fa altro che scaricare le colpe dei disastri alle passate Amministrazioni, quasi a dimenticare di

essere stati protagonisti delle stesse, nonché tra gli attori principali insieme a uno pseudo centro

destra che ha tenuto in piedi l'ultima Amministrazione.

Vedremo questa volta chi vi terrà in piedi.
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